
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   21-05-2020   με   αριθμό   6710   ερώτηση  του   Βουλευτή 
            κ.  Δ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ.  

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 

πλέον των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23141-γ΄ από 17-10-2019 (παράγραφοι 
α΄ - δ΄) έγγραφό μας, επί της με αριθμό 849/ 23-09-2019 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε ότι σχετικό τυγχάνει το υπ’ αριθ. 34935 Φ.109.64 από 22-06-2020 έγγραφο του 
Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο επισυνάπτεται. 

Περαιτέρω, για την αστυνόμευση των περιοχών της Δυτικής Αττικής, 
συμπεριλαμβανομένου του όρους Αιγάλεω, από τη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αττικής και 
τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της (Διευθύνσεις Αστυνομίας Δυτικής Αττικής και 
Πειραιώς, Διεύθυνση Άμεσης Δράσης και Υποδιεύθυνση Ασφάλειας Δυτικής Αττικής) 
διενεργούνται, βάσει του υλοποιούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, στοχευμένοι και 
συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, 
συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), αναπτύσσοντας, όπου απαιτείται, αγαστή 
συνεργασία με όλους/-ες τους/τις συναρμόδιους/-ιες Φορείς και Υπηρεσίες, εφαρμοζόμενου, 
σε συντρέχουσα περίπτωση, του ισχύοντος νομικού πλαισίου. 

Συγκεκριμένα, αξιωματικοί των ανωτέρω Υπηρεσιών συμμετέχουν σε συγκλίσεις 
Συντονιστικών Οργάνων και λοιπών επιτροπών, που έχουν ως αντικείμενο συζήτησης τον 
σχεδιασμό δράσεων πυροπροστασίας και τη λήψη μέτρων για την προστασία του 
περιβάλλοντος. Στο πλαίσιο αυτό, καθίσταται γνωστό ότι την 14-04 τ.ε., πραγματοποιήθηκε 
έλεγχος από επιτροπή ελέγχου χώρων ανεξέλεγκτης εναπόθεσης απορριμμάτων στο όρος 
Αιγάλεω, στην οποία συμμετείχε και αξιωματικός του Αστυνομικού Τμήματος Περάματος ως 
μέλος, χωρίς ωστόσο να διαπιστωθεί οποιαδήποτε παράβαση, ενώ την 15-05 τ.ε., 
αξιωματικός της ίδιας Υπηρεσίας συμμετείχε σε σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο 
ΠΕ.ΣΥ.Δ.Α.Π., με συναρμόδιους Φορείς, για το σχεδιασμό δράσεων πυροπροστασίας. 
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Τέλος, επισημαίνεται ότι έως και την 28-05 τ.ε., ουδεμία αναφορά ή καταγγελία περί 
υποβάθμισης του περιβάλλοντος στο όρος Αιγάλεω ή σχετικό αίτημα συνδρομής σε 
συναρμόδιους Φορείς είχε περιέλθει προς την Υποδιεύθυνση Προστασίας Περιουσιακών 
Δικαιωμάτων, Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Περιβάλλοντος της Γενικής Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Αττικής. 

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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